

ERRATA

In the paper 'Interaction of albumin and fusidic acid' by F. Güttler and L. Tybring (*Br. J. Pharmac.*, **43**, 151-160; 1971), the formula at the bottom of p. 154 should read:

$$Y=(y) 1 + \frac{1 \cdot 136X}{1 + 0 \cdot 0462(y)}$$

'3.35% fusidic acid' on the 22nd line on p. 155 should read '2.35% fusidic acid'.

In the paper '1-Hydroxy-3-amino-pyrrolidone-2 (HA-966): a new GABA-like compound, with potential use in extrapyramidal diseases' by I. L. Bonta, C. J. de Vos, H. Grijzen, F. C. Hillen, E. L. Noach and A. W. Sim (*Br. J. Pharmac.*, **43**, 514-535; 1971), the formula for N-Hydroxy- α , γ -diaminobutyric acid at the top of p. 533 should be:

